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UWAGI OGÓLNE I OSTRZEŻENIA 
Urządzenia emitujące czerwone światło LED są wyrobami 
elektrycznymi przeznaczonymi do emisji promieniowania 
optycznego w za-kresie światła widzialnego czerwonego oraz 
bliskiej podczerwieni.  
Urządzenia te stosowane są w celach wellness, relaksacyjnych oraz 
wspierających ogólne zdrowie i samopoczucie użytkownika. 
 
Produkt nie jest wyrobem medycznym i nie jest przeznaczony do  
diagnozowania, leczenia ani zapobiegania chorobom. 
 
Produkt przeznaczony jest wyłącznie do użytkowania zgodnie z 
jegoprzeznaczeniem oraz zgodnie z niniejszą instrukcją. 
 
Przed rozpoczęciem użytkowania należy bezwzględnie zapoznać 
sięz niniejszą instrukcją. Nieprzestrzeganie zasad bezpieczeństwa  
może prowadzić do zagrożenia zdrowia użytkownika  
(w szczególności narządu wzroku i skóry), porażenia prądem  
elektrycznym, przegrzania urządzenia lub jego uszkodzenia. 
 
Urządzenia przeznaczone są do użytku w pomieszczeniach  
zamkniętych, suchych, o normalnej wilgotności i temperaturze  
otoczenia od +10°C do +30°C, o ile producent danego modelu 
nie określił inaczej. 

SYMBOLE OSTRZEGAWCZE STOSOWANE W DOKUMENCIE I NA 
URZĄDZENIU 

⚠ – Ostrzeżenie ogólne   

⚡ – Zagrożenie porażeniem prądem elektrycznym   

🚫✋ – Zakaz wykonywania określonych czynności   

🌬 – Wymagany swobodny przepływ powietrza   

👁 – Zagrożenie dla wzroku (promieniowanie optyczne LED) 
Znaczenie symboli należy bezwzględnie respektować. 
 

 
ZASADY BEZPIECZEŃSTWA UŻYTKOWANIA 

• ⚠ Urządzenie może być obsługiwane wyłącznie przez  
osoby dorosłe. 

• 👁 Zabrania się bezpośredniego patrzenia w źródło  

światła LED podczas pracy urządzenia, niezależnie od  
odległości. 

• ⚠ Ekspozycja na intensywne światło LED powinna  
odbywać się wyłącznie przez czas i z odległości zalecanej 

                przez producenta danego modelu. 
 

• 🚫✋ Zabrania się modyfikowania, rozmontowywania, 
 ingerowania w elektronikę, układy optyczne lub system  
chłodzenia urządzenia. 

 

• ⚡Nie wolno użytkować urządzenia w przypadku 
uszkodzenia przewodu zasilającego, wtyczki, obudowy 
lub widocznych oznak przegrzania. 

 

• 🌬 Zabrania się zakrywania otworów wentylacyjnych  
oraz ograniczania cyrkulacji powietrza wokół urządzenia. 

 

• ⚠ Nie pozostawiać pracującego urządzenia bez nadzoru. 
 

• 🚫✋ Zabrania się użytkowania urządzenia przez dzieci  
oraz osoby o ograniczonej zdolności do samodzielnej  
obsługi. 

 
•  Nie stosować urządzenia u osób z chorobami oczu,  

padaczką światłoczułą, nowotworami skóry lub w trakcie 
                 ciąży bez uprzedniej konsultacji lekarskiej. 

INSTALACJA I URUCHOMIENIE 

⚠ Urządzenia posiadają stopień ochrony IP20 i przeznaczone są  
wyłącznie do użytku wewnętrznego. 
1. Ustawić urządzenie na stabilnej, równej i niepalnej 

powierzchni lub zamontować zgodnie z zaleceniami  
producenta. 

2. Zapewnić co najmniej 20–30 cm wolnej 
przestrzeni wentylacyjnej wokół urządzenia. 

3. Sprawdzić stan przewodu zasilającego oraz wtyczki  
przed każdym użyciem. 

4. Podłączyć urządzenie wyłącznie do sprawnego gniazda  
elektrycznego zgodnego z parametrami znamionowymi. 

5. Uruchomić urządzenie zgodnie z instrukcją obsługi  
właściwą dla danego modelu. 

ZASADY UŻYTKOWANIA 

• ⚠ Stosować urządzenie wyłącznie zgodnie z jego  
przeznaczeniem. 

•  👁 Zachować zalecaną odległość od źródła 
 światła (najczęściej 15–60 cm, w zależności od modelu). 

•  ⚠ Nie przekraczać maksymalnego czasu pojedynczej 

sesji ekspozycji wskazanego przez producenta. 

•  🚫✋ Nie zasłaniać paneli LED ani elementów  
wentylacyjnych podczas pracy. 

• W przypadku wystąpienia nietypowych dźwięków,  
zapachu spalenizny lub nadmiernego nagrzewania należy 
natychmiast wyłączyć urządzenie i odłączyć je od 
zasilania. 

KONSERWACJA I CZYSZCZENIE 
UWAGA: Wszelkie czynności konserwacyjne i czyszczące należy  
wykonywać po wyłączeniu urządzenia, odłączeniu go od zasilania  
i całkowitym ostygnięciu. 
•  Czyścić wyłącznie suchą lub lekko wilgotną ściereczką. 
• Nie stosować agresywnych środków chemicznych,  

alkoholu ani rozpuszczalników. 
• Regularnie kontrolować stan przewodów, obudowy  

oraz elementów montażowych. 
 

POSTĘPOWANIE W SYTUACJACH AWARYJNYCH 
• W przypadku porażenia prądem: natychmiast odłączyć  

zasilanie i wezwać pomoc medyczną.  
• W przypadku przegrzania urządzenia: wyłączyć je,  

odłączyć od zasilania i pozostawić do ostygnięcia.  
• W przypadku pożaru: stosować gaśnice przeznaczone 
          do urządzeń elektrycznych. 

OZNACZENIA I INFORMACJE REGULACYJNE 
•  CE – zgodność z wymaganiami Unii Europejskiej   
•  WEEE - zakaz wyrzucania wraz z odpadami  

komunalnymi. 
•  IP20 – ochrona przed dostępem do części 
  niebezpiecznych   
•  Rozporządzenie (UE) 2023/988 – GPSR 

UTYLIZACJA I OCHRONA ŚRODOWISKA 
Zużyte urządzenie stanowi sprzęt elektryczny i elektroniczny. Nie 
wolno wyrzucać go razem z odpadami komunalnymi.  
Urządzenie należy przekazać do odpowiedniego punktu zbiórki 
zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. 

WARUNKI GWARANCJI I WYŁĄCZENIE  
  

ODPOWIEDZIALNOŚCI 
Producentani podmiot wprowadzający do obrotu nie ponoszą  
odpowiedzialności za szkody wynikające z: 
- użytkowania niezgodnego z instrukcją, 
- samodzielnych napraw lub modyfikacji, 
- użytkowania w warunkach niezgodnych z przeznaczeniem. 
Gwarancja traci ważność w przypadku ingerencji w konstrukcję  
urządzenia. 


